



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ВОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
**БАСЕЙНОВЕ УПРАВЛІННЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ РІЧКИ ПРИП'ЯТЬ**

вул. Київська, 81, м. Житомир, 10001, тел./факс: (0412) 41-22-17  
E-mail: buvrp@buvrzt.gov.ua, сайт: www.buvrzt.gov.ua, код ЄДРПОУ 01038766

від 23.07 2021р. № 07-1232 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_р.

**Рахункова палата**

Про заплановані та вжиті заходи

Басейнове управління водних ресурсів річки Прип'ять повідомляє, що Звіт про результати аудиту ефективності виконання заходів Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року розглянуто.

В управлінні проведено нараду з керівниками структурних підрозділів на якій зобов'язано забезпечити дієвий контроль за дотриманням бюджетного законодавства та у сфері розвитку водного господарства, гідротехнічної меліорації земель, управління, використання та відтворення поверхневих водних ресурсів. Розроблено заходи по виявлених порушеннях за результатами аудиту, які затверджені наказом БУВР Прип'яті «Про усунення і подальшого недопущення виявлених порушень» від 22.07.2021 № 88 та встановлено контроль за їх виконанням.

Додаток: на 3 арк.

**Начальник управління**

**Василь АЗИМА**

Марія Рибаківа 41-22-17

Заходи БУВР Прип'яті  
по виявлених порушеннях встановлених за результатами аудиту ефективності виконання заходів  
Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного  
оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року

№ з/п	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4
1	Забезпечити неухильне дотримання вимог в частині абз.5 п. 29 та п.43 постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ» від 28.02.2002 № 228.	Постійно	Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності (М.Мороз), начальник відділу економіки (М.Рибакова)
2	Посилити контроль за використанням коштів державного бюджету, спрямованих на виконання Загальнодержавної програми.	Постійно	Заступник начальника управління (А.Дяченко), заступник начальника управління (О.Микитин), начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності (М.Мороз), начальник відділу економіки (М.Рибакова)
3	При плануванні видатків забезпечити дотримання частини тринадцятої ст.8 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» від 08.07.2010 №2464.	Постійно	Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності (М.Мороз), начальник відділу економіки (М.Рибакова)

4	Забезпечити ефективно та в повному обсязі використання коштів державного бюджету.	Постійно	Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності (М.Мороз), начальник відділу економіки (М.Рибакова)
5	Забезпечити ефективно використання коштів за критерієм <i>економності</i> , з дотриманням постанови Кабінету Міністрів України «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів організацій окремих галузей бюджетної сфери» від 30.08.2002 № 1298 та Рекомендацій з формування організаційної структури та штатних розписів організацій, що належать до сфери управління Держводагентства, затверджених наказом Держводагентства від 01.04.2019 № 207.	Постійно	Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності (М.Мороз), начальник відділу економіки (М.Рибакова)
6	Забезпечити дотримання положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII.	Постійно	Заступник начальника управління - голова тендерного комітету (О.Микитин), уповноважена особа з публічних закупівель (Р.Турбал)
7	Проведення навчання з публічних закупівель.	Протягом 2021 року	Заступник начальника управління - голова тендерного комітету (О.Микитин)
8	Проходження тестування уповноваженої особи з публічних закупівель.	До 01.01.2022	Уповноважена особа з публічних закупівель (Р.Турбал)

9	Продовжити роботу з оформлення правовстановлюючих документів на постійне користування земельними ділянками.	Постійно	Заступник начальника управління (А.Дяченко), заступник начальника управління (О.Микитин), начальник відділу з управління інфраструктурою (А.Беляк)
---	---	----------	--